

二番催办

lw

“辽沈帮帮帮”7月29日报道：沈阳市于洪区白山路206-8号附近的停车位紧贴着门市房的台阶施划，把门口堵得严严实实，影响生意还有安全隐患。

划车位到现在已经两个多月，还没改正……

报道见报后，对于贴着门市房台阶施划停车位的做法，于洪区相关部门并没有及时做出回应和调整。“原本车位是在门市房对面划的，那样不影响出行和门市经营，现在不但紧贴着门市划车位，还在原来车位处立了围栏，挺大的地方现在整得可窄了，实在是影响通行。”一门店业主表示。

8月2日，于洪区北陵街道办事处工作人员

车位贴着门市划 有安全隐患 俩月过去还没改

对“辽沈帮帮帮”记者表示：白山路206-8号门市前面的停车位是区城建局安排划的。

8月3日，“辽沈帮帮帮”记者联系了于洪区城市建设局城管科，工作人员向现场施划车位的同事询问后回复：划车位的时候，于洪交警来现场了，他们同意我们这样划。

“交警根本不不管马路边石上面划车位的事，他们同意啥？”李女士之前向沈阳市民热线进行了投诉，于洪交警大队向李女士回复时表示：当时我们确实去了，以为是在马路边石下面划车位呢，到现场一看，原来是在门市房前面划车位，这个范围就不归我们管了，“你横着划竖着划，都不归我们管，我们只管马路边石下面、路内的车位施划。并且当时我们表示贴着门市划这样好吗，影响人家呀，施工者说街道让他们这样划的。”

8月3日，于洪交警大队回复“辽沈帮帮帮”记者采访时称：和此前报道所说的一致，马路边石上边的车位施划确实不归交警管理。“如果车位划得有安全隐患，应该联系施划部门取消。”

“贴着门市房划影响我们经营，而且有安全隐患。堵了我们两个多月了，还不来改正呢？”市民李女士说。

辽沈晚报记者 吉向前



于洪区白山路206-8号，停车位紧贴着门市房台阶施划。

受访者供图

吐槽大汇

淮河街这下水井
反水挺久了 味大



读者@雨欲渔鱼在“辽沈晚报帮帮3群”里反映：沈阳市皇姑区淮河街39号，马路中间有一个下水井，往外反水得有两个多月了，我开车从这走就得躲一下，那臭味儿太大了。这地方是三岔路口，对面俩路口附近有两个挺大规模的幼儿园，家长孩子天天从这路过多遭罪啊。

读者供图 辽沈晚报记者 吉向前

马路中间现石柱 多危险 赶快挪走



沈阳市吉力湖三街乱停车已成“风景”。为防止停车妨碍小区业主出行，一些小区在门口摆放一些圆形石柱，可眼前这石柱已摆在路中央，不仅影响交通，还存在不小的危险，请赶快挪走吧。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

请接单 这两处树木 生虫害了 得治

@铁西区城管局



齐贤街北三中路附近，树叶上生了许多白色絮状物。

读者供图



北四中路这棵大树枯黄。

昨日，家住铁西区四季嘉园二期的读者通过“辽沈帮帮帮”微信群反映，北四中路14-3号至14-6号之间有一棵大树长在小区院墙外，这棵树又粗又大，应该是有年头了。前两年就发现夏天来临时，树叶长出来了之后就会慢慢变黄，细看发现树上长了很多小虫子。由于树高大且距离居民楼特别近，遇有雨天，虫子就会飞到楼上，“感觉这棵树病得已经很重了，叶子不仅不繁茂而且许多都枯死了，颜色也不正常，看起来整棵树没有一点儿生机。”

另一位读者反映，在铁西区齐贤街与北三中路交叉路口附近，曾发现几棵树叶子上面生有许多白色絮状物，有些还落到人行道上，近来这种现象越发严重，影响范围逐渐扩大，“因为天天上班路过这里，不得不走这里，但有些不敢睁眼睛，分析是树生虫害了，才出现这种情况的。”

希望绿化部门能够前往查看，想办法给大树治一治病。

辽沈晚报记者 金国建

@所有沈阳人

248路公交车终点改为太平庄

为进一步增强线路服务能力，方便市民出行，沈阳248路公交车原由昆山路（外行）、塔湾街（外行）、崇山路（淮河街）、宁山路至宁山路淮河街终点，调整为由昆山路经塔湾街、崇山路至太平庄终点。

线路调整后里程为13公里。

站位设置方面，增加4个站位：中海寰宇天下（内行）、昆山路塔湾东（内行）、塔湾邮局（内行）、太平庄。取消2个站位：淮河街昆山路（内行）、宁山路淮河街。

8月3日起，248路公交车的终点正式改为太平庄。

辽沈晚报记者 吉向前

小区路面多处积水 居民无奈涉水回家



8月2日，郭女士反映在于洪区沈新路沈新园三期小区内，积水路面比较多，影响通行。“这片水离东方爱婴幼儿园特别近，一下雨，接送孩子特别麻烦。雨下得大的时候基本出了单元门就全是水。”

雨后，记者在现场看到，小区有较多地势低积水的路面，有些居民停完车要涉水回家，一些家长到幼儿园接孩子也要蹚水前行，希望相关部门能够及时处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

好利来员工专用车位 字迹已被抹掉



“辽沈帮帮帮”此前报道：沈阳市南顺城路和大南街交会处的好利来蛋糕店，门前左右各有一处写着“员工专用车位”。

报道见报后，交管部门、辖区街道办事处高度重视，派人到好利来蛋糕店，责令店方抹掉“员工专用车位”。

8月2日，“辽沈帮帮帮”在现场看到，原来门前左右两侧各写有“员工专用车位”的字迹已经被涂抹掉了。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄